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Старший викладач кафедри Права та європейської інтеграції  
Досвід роботи – більше 22 років 
Показники професійної активності з тематики курсу:  

 авторка понад 5 тематичних публікацій; 

 учасниця міжнародних науково-практичних конференцій. 
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ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСВІТНЮ КОМПОНЕНТУ (ДИСЦИПЛІНУ) 

Мета  
Метою вивчення навчальної дисципліни «Основи судоустрою та організації роботи правоохоронних органів 

України», є підготовка фахівця-юриста, який володіє основами чинного законодавства щодо загальних засад організації і 
діяльності судових та правоохоронних органів, їх систему, склад і структуру, функції, взаємодію один з одним, іншими 
державними та громадськими організаціями, їх соціальне призначення. 

Формат лекції, практичні заняття, самостійна робота, індивідуальні завдання, командна робота 

Специфічні результати 
навчання і форми їх 
контролю 

 здатність правильно тлумачити і застосовувати норми законодавства України, що регламентують основи 
організації і діяльності судових та правоохоронних органів України/ практичні завдання, тестові завдання, 
індивідуальні завдання.  

  здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції та приймати компетентні 
рішення / практичні завдання, тестові завдання, індивідуальні завдання. 

 здатність вирішувати ситуаційні завдання, що стосуються діяльності судових  та правоохоронних органів практичні 
завдання, тестові завдання, індивідуальні завдання. 

 здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування набутих знань у професійній 
діяльності / практичні завдання, тестові завдання, індивідуальні завдання. 

Обсяг і форми контролю 4 кредити ECTS (120 годин): 30 годин лекції, 30 годин практичні; самостійна робота 60 годин; модульний контроль (2 
модулі);підсумковий контроль –екзамен. 

Вимоги викладача вчасне виконання завдань, активність, командна робота 

Умови зарахування згідно з навчальним планом 

ВІДПОВІДНІСТЬ СТАНДАРТУ ОСВІТИ І ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ 

Компетенції ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних 
ситуаціях. 
ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння 
професійної діяльності. 
ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 
(вільного демократичного) суспільства та необхідність 
його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 
людини і громадянина в Україні.  
СК3. Повага до честі і гідності людини як найвищої 
соціальної цінності, розуміння їх правової природи. 
СК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та 
застосування норм матеріального і процесуального права. 
СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для 

Програмні 
результати 
навчання 

ПРН 02. Здійснювати аналіз суспільних процесів у контексті 
аналізованої проблеми і демонструвати власне бачення 
шляхів її розв'язання. 
ПРН 04. Формулювати власні обґрунтовані судження на 
основі аналізу відомої проблеми. 
ПРН 05. Давати короткий висновок щодо окремих фактичних 
обставин (даних) з достатньою обґрунтованістю. 
ПРН 09. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких 
потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих 
рекомендацій. 
ПРН 18. Виявляти знання і розуміння основних сучасних 
правових доктрин, цінностей та принципів функціонування 
національної правової системи. 
ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових 

  

  

  

  

  

  

  

  

  



юридичного аналізу факти. 
СК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати 
та обґрунтовувати правові позиції. 
СК14. Здатність до консультування з правових питань, 
зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів 
клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, 
належного дотримання норм щодо нерозголошення 
персональних даних та конфіденційної інформації. 

ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і 
формувати обґрунтовані правові висновки. 
ПРН 23. Надавати консультації щодо можливих способів 
захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях. 
 

   

СТРУКТУРА ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ (ДИСЦИПЛІНИ) 

Модуль 1. Основи організації і діяльності органів судової влади України 

Лекція 1. Тема 1. Предмет, завдання, 
система, та основні поняття курсу 
«Основи судоустрою та 
організації правоохоронних 
органів» 

ПЗ 1 Тема 1. Предмет, завдання, 
система, та основні поняття курсу 
«Основи судоустрою та 
організації правоохоронних 
органів» 
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Опрацювання літератури за темами 
лекцій. Вирішення ситуаційних 
завдань,  тестування. Написання 
рефератів за заданою 
проблематикою. 
Самостійний пошук та опрацювання 
наукової літератури, нормативних 
джерел, матеріалів практики з метою 
поглиблення своїх знань.  

Лекція 2. Тема 2.  Судова влада, її поняття, 
ознаки  та співвідношення з 
іншими гілками державної влади 

ПЗ 2 Тема 2.  Судова влада, її поняття, 
ознаки  та співвідношення з 
іншими гілками державної 
влади 

Лекція 3. Тема 3. Принципи судової влади ПЗ 3 Тема 3. Принципи судової влади 

Лекція 4. Тема 4. Судова система України 
 

ПЗ 4 Тема 4. Судова система України 
 

Лекція 5. Тема 5. Правовий статус суддів  
 

ПЗ 5 
 

Тема 5. Правовий статус суддів  
 

Лекція 6. Тема 6. Правовий статус 
присяжних 

Тема 6. Правовий статус 
присяжних 

Лекція 7. Тема 7. Конституційний суд 
України 

ПЗ 7 Тема 7. Конституційний суд 
України 

Модуль 2.  
Основи організації та діяльності правоохоронних органів  України 

Лекція 8. Тема 8.  Правоохоронна система 
України 

ПЗ 8 Тема 8.  Правоохоронна система 
України 
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Опрацювання літератури за темами 
лекцій. Вирішення ситуаційних 
завдань, тестування. 
Написання рефератів за заданою 
проблематикою. Поглиблене 
вивчення літератури на задану тему 
та пошук додаткової інформації. 

 

Лекція 9. Тема 9. Органи прокуратури 
України 

ПЗ 9 Тема 9. Органи прокуратури 
України 

Лекція 10. Тема  10.  Система органів  
міністерства Внутрішніх справ 
України 

ПЗ 10 Тема  10.  Система органів  
міністерства Внутрішніх справ 
України 

Лекція 11. Тема 11. Органи досудового ПЗ 11 Тема 11. Органи досудового 



розслідування розслідування 

Лекція 12 Тема 12. Державне бюро 
розслідувань України 

ПЗ 12 Тема 12. Державне бюро 
розслідувань України 

Лекція 13 Тема 13. Національне 
антикорупційне бюро України 

ПЗ 13 Тема 13. Національне 
антикорупційне бюро України 

Лекція 14 Тема 14. Органи Служби безпеки 
України 

ПЗ 14 Тема 14. Органи Служби безпеки 
України 

Лекція 15 Тема 15. Адвокатура України 
 

ПЗ 15 Тема 15. Адвокатура України 
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1. Робоча навчальна програма з курсу «Основи судоустрою  та 
організації роботи правоохоронних органів України» / Півненко Л.В. Харків: 
Державний біотехнологічний університет, 2023. 14 с. 

2.  Півненко Л.В., Дуюнова Т.В. Основи судоустрою та організації роботи 
правоохоронних органів України: Методичні вказівки  та завдання до 
практичних (семінарських) занять та самостійної роботи студентів першого 
бакалаврського рівня вищої освіти денної (заочної) форми навчання 
спеціальності 081 «Право» . – Х. ФОП Леонов ДС. – 2021. – 86 с. 

 



СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ  

СИСТЕМА БАЛИ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЩО ОЦІНЮЄТЬСЯ 

Підсумкове оцінювання  100 бальна ECTS (стандартна) 
до 50 50% від усередненої оцінки за модулі 

до 50  підсумкове тестування 

Модульне оцінювання 100 бальна сумарна 

до 50  відповіді на тестові питання 

до 20  усні відповіді практичних заняттях  

до 30  результат засвоєння блоку самостійної роботи 

Екзамен з навчальної дисциплін «Основи судоустрою  та організації роботи правоохоронних органів України» проводиться наприкінці 2 семестру 
навчального року. Контроль отриманих знань за період навчання здійснюється у формах усної відповіді на екзаменаційний білет або тестування за 
програмою, передбаченою навчальним планом. Результати складання екзамену оцінюються за національною шкалою ("відмінно",  "добре", 
"задовільно", "незадовільно"), за 100-бальною рейтинговою шкалою і шкалою ECTS і вносяться в екзаменаційну відомість. 

НОРМИ АКАДЕМІЧНОЇ ЕТИКИ ТА ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Всі учасники освітнього процесу (в тому числі здобувачі освіти) повинні дотримуватися кодексу академічної доброчесності та  вимог, які прописані у 
положенні «Про академічну доброчесність учасників освітнього процесу ДБТУ»: виявляти дисциплінованість, вихованість, поважати гідність один 
одного, проявляти доброзичливість, чесність, відповідальність. 

 


